DTBETHSBI.

ONUCAHHON OKPYEHOCTH,
Llo Teopese cuvyeon K =
= AB/(2sin2a).
| 5. S,uxy = 2a°(V3,
: - R = av2{(2+4 V3 +.2).
A _L- -~ Myere M, K, N - (co-
c ! "~ OTBETCTBEHHO) TOUKM [1e-
: O
‘:*-"' pecevcuns pebep DD,
e Ty 1 =y C CC,, BB, c ncxoMmm
cevennem (puc,10),
N lycre, aanee, BE -
hJ NEPREHAHKYIAP K 11A0C-
KocTH cewenus. Toraa wa
Tpeyroasumnka AEH wme-

) e ER = n‘\"i,u"d. TaK
kak ZOAE - aresinv2/4 n AD = a. Ha toixn P nepecevenns

amaronancii AC n BD onvernym nepnenankvasrp PF ua AK, Tor-
aa PF = BE (BD | ANM). Wa rpevroasiinka APF noayauM

A C

i i

Puc. 10

C

Puc. 11 4

(AP = = aJ2/2) LZPAF = /6, t1.e. AK = AC/cos(n/6) =

= 26038 pxy = (AK-MN)/2 = 24" J3/3. Ocranocs waiirm

paanye R snucannoro wapa, uentp xoroporo O Jexur na Guc-

cextpuce yraa KAC, Touxka L (npoexuna O wa ABC, puc.10,

11) aemnt na AC. lockoasky npi stom LC == RJ2 w AL =

= Retg(n/12), wa pasencrna AC = AL+ LC noayynm

Rictg(r /12)+ vﬁ? = av2, clg(r/12) = (1 +cos(r/6))/sin(n/6) =
- 3.

Bapwanr 3

. x = 9. ¥xasanue, Dunoaxure nojcrasmoncy: { = x - 2Jx

2. x=-nfd+(-1) =/124 mkj2 4 nn,
y=-njd=(-1)n/12-nkj2+nn neZ.

Viazanue. Peuinte cucreMy oTHOCHTCABHO COSYSiny, sinxcosy,
a sateM BuimcauTe siny - y), sinfx + y).

3. 7/6. llyet: R, a, x pagMyc OKpPYXHOCTH, cTOpoHa pomba
M JAKHa cTopons Tpeyroaskuka (puc.12, 13). O6oaxaunm ocr-
puif vroa poMba vwepes 2o, Toraa 2R = agsina . Tak xax asc

CTOPOHN TPCYTONLHHKA Mapanieabibnl JHaroHanam pomba, To
ITOT TPEYTOALHHK NPAMOVIOALHLIH, 2 #3 NAPAAACABHOCTH

*

222
2R

20 a

X

Puc. 12 Puc. 13

TPETBEI CTOPOHD! TPEYTOAbHKKA CTUpOne pomba caeayer, To
O4HH 3 YIA0B 3TOr0 TPEYroabHuka pascs a. @opmyna § =

= pR = 1’ sinmcosa/2 jaeT BTopoe ypasHenne

R(! + cosa +sinat) = xsinacosat, Oreyaa R = x*/2a - x.

4. 18, 73,/6.Tax KaK yKasauusle B VCAOBHM HHCTA PaBHbl LN
HaM CTOPOH TPCYTOABHNKA, TO 3TH YHCAA NOJOKNTEILHE o Y08-
ACTBOPAKOT HepaseHcTay Tpeyroasunka: 3x > 0, 2y > 0, 9 - - y
>0, Ix+ 29> 9 -y, I+ D -y >y 2y +9 -y > 3x. Dury-

YKAJAHWA.

PEIMENHA 59

D

Puc. 14

Puwe, 15

paM={y<x+3, y>3-x, 9> 3x -9 - TPEYIOALUNK C
pepunHamu (0; 3) , (3; 0), (6; 9). Bropoe yoaosue 3agadu jJact
nepapeHcTro (OTPHUATEALHOCTE ANCKPHMHHAKTA JAHHOTO B VCI0-
BUM KBajpaTHoro Tpexusena): y < 3 + 4x - 1’ Taowmanu du-
rvp (puc.14) ssuscasmwores crangapTimm ofipasom.

3. a, n/4, n/d. Tlycre npamaa AF (puc.15) nepnengukyaapHa
BD, roraa npamaa BD nepnenauxynapia naockoctn ACF (BD
nepnedadky agpua npaMoil AF no nocrpoenuio, a npaMod AC no
yeaonmo), Mrak, EF - meanana i GHCCEKTPHCA TPEYTOALHMKL
AFC, nostomy AF = FC n AD = DC = a. llo ycaosuw yroa

ACF pasen arcsin [Lf,.-'.'_!} , AE = AFcos LZACF =ADcos LCAD,
dF;-Hhin.{d”F M cosZCAD = cos LACF sin LADF =

= J2/3 V3/2 = 1/V2. Yrea mexay pebpom DB w rpanswo ACH
pasen ZBDE. Halinem svor vroa: EF = DFig ZBDE =
=AFsin ZACF |, AF =DF\g ZADF |, noavomy g ZBDE =

= sSINLACFtg ZADF = [1;.;'3]..-'3=- 1.

ON3INKA
Bapuanr 1

1. ObGoanasusm cropocTs kopoliKy cpasy NOCAE BLACTA N3 Hee

ny.an sepes &, Ha ocnosannm sakoHn COXPANEHHA HMNY.IbCA
MOXKHOD 3aNHCATL

mu, = :—; Mty + My,
Orcwoaa

=2

v = 75 by
PaccroAnne, Ha KOTOPOE ACPEMECTHTCA KopofiKa, 0603HaIMM Ye-
pes 5. 3a BpeMA IBHKCHHA KOPOGKH 0e KHHETHYECKAR 3NEPTHA

GyaeT HapacxoAosaHa Ha padoTy NPOTHR CHAI TPEHKH, MOITOMY
P 2w

ug 225 pg-
2. O603HAMMM AABACHHE HACKIIIEHHOIO NApa NPH TeMOepaType
t, = 110 °C (T, = 383 K) uepes p_. Tpu Mmegiennom gaorepsm-

ueckom yueaudennn obvema na AV nap cosepuma pabory A =
= p AV, Orcoaa

= A
Pa =2V 15 amm.

Odoanayus ofveM unANNAPa noa nopwses sepes V, . Janmuem
YPABHERMA COCTOANMA HACKIIEHHOIO Napa B HAYANLHOM M KOHEY-
HOM COCTORMHAX:

p.(V, ~0001V,) = TLRT,,
pV, +AV) = TLRT,,

rac My, — MacCca napa B MCXOJHOM COCTONHHW, M — MOANPHLRA
Macca mapa, mi, — Macca napa s KoHeuHoMm cocroanns. Demuran



